ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КАМСКО-УСТЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАМА ТАМАГЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Калинина, д.31, пгт. Камское Устье, 422820

Калинин урамы, 31 йорт, штп. Кама Тамагы, 422820

тел.: (884377) 2-18-85, факс: 2-20-70, e-mail: Kamuste.Ispolkom@tatar.ru, http://kamskoye-ustye.tatarstan.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

08.10.2025

№552

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 12.05.2025 № 259 «О создании Совета ветеранов спорта при отделе по делам спорта, молодежной политики и профилактики Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В целях приведения муниципальных нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством по результатам правового мониторинга, Исполнительный комитет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 12.05.2025 № 259 «О создании Совета ветеранов спорта при отделе по делам спорта, молодежной политики и профилактики Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

пункт 3.10. в приложении № 1 изложить в следующей редакции:

- «3.10. Решение Совета оформляются протоколом, который подписывается председателем и секретарем Совета в течении 10 (десяти) календарных дней, а затем направляется для исполнения членам Совета.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района и разместить на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя исполнительного комитета по социальным вопросам Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан.

И.о. руководителя

Р.Р. Баржанов